Dimarsa.cl

Perfume Antonio Banderas The Icon Hombre EDT 100MI



Color	Azul
Género	Unisex
Marca	Antonio Banderas

Como el hombre icono al que representa, es un estimulante soplo de aire fresco desde el primer instante. Después muestra un carácter más intenso y despliega el encanto de su elegancia. Pero sabe que hay que terminar por todo lo alto, dejando una huella imborrable. Por eso se reserva lo mejor para el final: una sensualidad y una intensidad magnéticas. El aroma del éxito. Antonio Banderas encarna el éxito sin arrogancia, va más allá del dinero y el poder. Es la expresión de la espontaneidad y la confianza en uno mismo al aprovechar las oportunidades mientras se disfruta de la vida, divirtiéndose. Se trata de ser singular, brillante pero auténtico. El éxito es el resultado de un toque de talento, singularidad y provocación... pero también de trabajo duro. Antonio Banderas Perfumes, es una marca que lleva más de 20 años en el mercado con líneas complementarias masculinas y femeninas, que desde su inicio se fundó en la estrecha y solida colaboración de Antonio Banderas en la creación de cada una de sus fragancias siendo su carisma, encanto y personalidad la fuente de inspiración para crear aromas icónicos y eternos. Fragancias que capturan los valores que te invitan a vivir la vida al límite, a ser auténtico, a ir por más y siempre con tu lado más seductor. Puig, compañía multinacional europea con presencia en más de 150 países, se especializa en alta costura y perfumería. En sus más de 100 años de existencia ha creado experiencias olfativas únicas que invitan a soñar, a través de sus marcas reconocidas mundialmente. En su visión, la pasión por el trabajo bien hecho, el respeto hacia las personas y su compromiso con la sostenibilidad forma parte de sus pilares fundamentales.

